

OFFICE Partner GmbH · Schlesierring 35 · 48712 Gescher Fon 025 42.95 582-50 · Fax 025 42.95 582-34 shop@office-partner.net · www.office-partner.net



No image available

Epson T04B2 - Größe XL - Cyan - Original - Tintenpatrone

Produktbeschreibung: Epson T04B2 - Größe XL - Cyan - Original -

Tintenpatrone - für WorkForce Pro WF-C8190, WF-C8610, WF-C8690

Gruppe: Druckerverbrauchsmaterial

Hersteller: Epson

Hersteller Artikel Nr: C13T04B240 EAN: 8715946651453

Marketing:

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Epson T04B2 - Größe XL - Cyan - Original -
	Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Cyan
Patronenleistung	Größe XL
Kompatibel mit	WorkForce Pro WF-C8190, WF-C8190D3TWC,
	WF-C8190DTW, WF-C8190DTWC, WF-C8190DW,
	WF-C8610DWF, WF-C8690DTWF, WF-C8690DTWFC

Ausführliche Details	
Verbrauchsmaterial	
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Farbe	Cyan
Patronenleistung	Größe XL
Informationen zur Kompatibilität	
Kompatibel mit	Epson WorkForce Pro WF-C8190, WF-C8190D3TWC,
	WF-C8190DTW, WF-C8190DTWC, WF-C8190DW,
	WF-C8610DWF, WF-C8690DTWF, WF-C8690DTWFC